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Upgrade ufficio.alunni.ampolo@...

+ Create Survey

p team. Get results faster with Team Collaboration features. View pricing -

Summary Design Survey Collect Responses Analyze Results

CURRENT VIEW O RESPONDENTS: 16 of 16 Export All Share All
+FILTER + COMPARE ‘ + SHOW
|I Question Data Individual
0 I Ssummaries Trends Responses
No rules applied
PAGE 1
Rules allow you to FILTER, COMPARE and SHOW
results to see trends and patterns. Learn more » )
Q1 Customize Export
Qual é stata la motivazione iniziale per cui
SAVED VIEWS (1) (7] . . -
ha iscritto suo/a figlio/a alla Summer
. Original View (No rules applied) School 2016
+ Save as... Answered: 16 Skipped: 0
EXPORTS (2]
Motivi di
lavoro
SHARED DATA (2]
No shared data Motivo di
famiglia
Sharing allows you to share your survey results with
others. You can share all data, a saved view, or a
single question summary. Learn more »
Altro
Share All (specificare)
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices v  Responses v
v  Motivi di lavoro 43.75% 7
v  Motivo di famiglia 12.50% 2
| v  Altro (specificare) Responses I 43.75% 7
® Responses (7)
PRO FEATURE Q

Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use
Text Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

Upgrade

Categorize as...

Showing 7 responses

E'stata una richiesta di mia figlia
View respondent's answers

7/19/2016 9:10 AM

Learn more »

Filter by Category

Search responses

xke' mio figlio voleva frequentare questo corso.

7/18/2016 11:07 PM

View respondent's answers

per stare insieme altri e giocare e divertirsi

7/18/2016 3:58 PM

Esperienza costruttiva
7/18/2016 12:52 PM

View respondent's answers

View respondent's answers

Per farlo stare in un ambiente piu idoneo

7/18/2016 12:41 PM

View respondent's answers

Per fargli fare un'attivita intelligente.

7/18/2016 12:12 PM

View respondent's answers

MOTIVI DI LAVORO, MA VOLEVANO PARTECIPARE COMUNQUE

7/18/2016 11:58 AM

View respondent's answers

Total
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Q2 [ Customize H Export

Suo/a figlio/ ha partecipato volentieri?

Answered: 16  Skipped: 0

No

In relazione
alle attivit...

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices v  Responses -

v Si 93.75% 15

v No 0.00% 0

v Inrelazione alle attivita previste e/o alle giornate 6.25% 1

Total 16
Q3 [ Customize } [ Export

Quale attivita é piaciuta di piu a suo/a
figlio/a?

Answered: 14 Skipped: 2
Coding

Lettura,
scrittura,...

Giochi
matematici,...
Inglese,
spagnolo
Teatro
Coding
0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices v  Responses v
v Coding 28.57% 4
v  Lettura, scrittura, danza 64.29% 9
v  Giochi matematici, logici, arte, scienze, ed. alimentare 57.14% 8
v Inglese, spagnolo 71.43% 10
v  Teatro 42.86% 6
v Coding 14.29% 2

Total Respondents: 14

Comments (2)
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® Responses (2)

PRO FEATURE Q
Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use
Text Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

Upgrade Learn more »

Categorize as... Filter by Category Search responses Q o

Showing 2 responses

tutte
7/18/2016 11:07 PM  View respondent's answers

TUTTO
7/18/2016 11:58 AM  View respondent's answers

Q4 Customize Export

Qual é stato il punto di forza della
Summer School 20167

Answered: 16  Skipped: 0

Contenuti e
attivita

Competenza dei
docenti

Metodologte _
Orario e
periodo

Metodologie -

Other (please
specify)

0%  10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices v  Responses v
v  Contenuti e attivita 75.00% 12
v  Competenza dei docenti 62.50% 10
v  Metodologie 31.25% 5
v  Orario e periodo 56.25% 9
v  Metodologie 12.50% 2
| v  Other (please specify) Responses I 6.25% 1

® Responses (1)

PRO FEATURE Q
Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use
Text Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

Upgrade Learn more »

Categorize as... Filter by Category Search responses Q o

Showing 1 response
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https://www.surveymonkey.com/pricing/upgrade/?ut_source=text_analysis_topbar&ut_source2=new_analyze
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interessato su tutto!
7/18/2016 11:07 PM  View respondent's answers

Total Respondents: 16

Q5 Customize || Export

Qual ¢ stato il punto di debolezza della
Summer School 20167

Answered: 10 Skipped: 6

Contenuti e
attivita

Esperienza e
competenzad...

Orari e periodo

Other (please

specify)
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices v  Responses v
v  Contenuti e attivita 10.00% 1
v  Esperienza e competenza dei docenti 10.00% 1
v  Orari e periodo 20.00% 2
| v  Other (please specify) Responses I 80.00% 8

® Responses (8)

PRO FEATURE Q
Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use
Text Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

Upgrade Learn more »

Categorize as... Filter by Category Search responses Q 0
Showing 8 responses

nessun punto di debolezza -
7/21/2016 2:40 PM  View respondent's answers

Nessuno
7/21/2016 12:28 AM  View respondent's answers

orario iniziale troppo anticipato
7/20/2016 10:08 AM  View respondent's answers

nessuno
7/19/2016 5:49 PM  View respondent's answers

nessuno
7/19/2016 9:10 AM  View respondent's answers

nessuno
7/18/2016 11:07 PM  View respondent's answers

Niente
7/18/2016 12:41 PM  View respondent's answers
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Total Respondents: 10

Q6 Customize

Le piacerebbe ripetere I'esperienza I'anno
prossimo?

Answered: 16 Skipped: 0

Export

Si
No
0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%
Answer Choices v  Responses v
v Si 100.00% 16
v No 0.00% 0
Total 16
Comments (9)
® Responses (9)

PRO FEATURE Q

Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use

Text Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

Upgrade Learn more »

Categorize as... Filter by Category

Showing 9 responses

mia figlia € stata entusiasta di quest'esperienza
7/21/2016 2:40 PM  View respondent's answers

E'stata un esperienza abbastanza positiva
7/21/2016 12:28 AM  View respondent's answers

opportunita di imparare divertendosi
7/20/2016 10:08 AM  View respondent's answers

esperienza formativa e molto divertente
7/19/2016 5:49 PM  View respondent's answers

a mia figlia & piaciuta molto
7/19/2016 9:10 AM  View respondent's answers

& rimasto molto contento.
7/18/2016 11:07 PM  View respondent's answers

Per I'entusiasmo manifestato da mio figlio
7/18/2016 7:19 PM  View respondent's answers

Q7 Customize

Ha suggerimenti per la Summer School
20177

Answered: 15 Skipped: 1
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Si

0% 10% 20% 30% 40% 50% 60% 70% 80% 90% 100%

Answer Choices v  Responses v
v Si 26.67% 4
v No 73.33% 1"
Total 15

Comments (4)

® Responses (4)

PRO FEATURE Q
Use text analysis to search and categorize responses; see frequently-used words and phrases. To use
Text Analysis, upgrade to a GOLD or PLATINUM plan.

Upgrade Learn more »

Categorize as... Filter by Category Search responses Q o
Showing 4 responses

ingresso ore 9
7/20/2016 10:08 AM  View respondent's answers

Suonare uno strumento musicale anche solo approcciandolo, e fare almeno 1 o 2 giorni di sport vero, tipo
calcio o pallavolo.

7/18/2016 12:52 PM  View respondent's answers

Periodo piu lungo
7/18/2016 12:41 PM  View respondent's answers

Prolungarlo fino a meta luglio.
7/18/2016 12:12PM  View respondent's answers
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